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Oxidace:

Slucovani s kyslikem
Ztrata vodiku
Zvysovani oxida¢niho
Cisla

Ztrata elektront

Redukce:

Ztrata kysliku
Slucovani s vodikem
Snizovani oxida¢niho
¢isla

Prijem elektront




Redukce a oxidace probíhá vždy současně
· Kladné oxidační číslo: vyjadřuje počet ztracených elektronů, je u kationtů, určuje se podle přípony (např.: hlinitý AlIII)
· Záporné oxidační číslo: vyjadřuje počet přijatých elektronů, je u aniontů, určuje se podle počtu vodíků původní kyseliny (např.: fosforečnan je sůl kyseliny fosforečné  H3PO4 => PO4–III nebo zpaměti)
· Oxidační číslo nula: pouze u prvků (např.: Cu0 , O20 , Fe0 , P40…)
! Pamatuj ve sloučeninách je vodík vždy HI 
· 




 
        kyslík vždy O-II
· Zopakovat definici kationtu a aniontu! 
Oxidační čísla zpaměti

Kyselina sírová H2SO4 => síran SO4-II

Kyselina dusičná HNO3 => dusičnan NO3-I

Kyselina fosforečná H3PO4 => fosforečnan PO4-III

Kyselina siřičitá H2SO3 => siřičitan SO3-II

Kyselina uhličitá H2CO3 => uhličitan CO3-II
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